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1. How effective was the educator preparation program in preparing teachers to design instruction?
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2. How effective was the educator preparation program in preparing teachers as leaders?
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3. How effective was the educator preparation program in preparing teachers in educational standard?
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4. How effective was the educator preparation program in preparing teachers in managing time?
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5. How effective was the educator preparation program in preparing teachers to use data?
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6. How effective was the educator preparation program in preparing teachers to use technology?
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7. How effective was the educator preparation program in preparing teachers to create a positive
learning environment?

12 responses
10.0
7.5

5.0

25 2 (16.7%)

' 1(8.3%)
0(0%) 0(0%) 0(0%) 0(0%) 0(0%) 0(0%) 0 (0%)

0.0 ‘

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

8. How effective was the educator preparation program in preparing teachers to recognize and respond to
the needs of individual students?

12 responses

4
Weond

3(25%) 3 (z‘s%)

2 (16.7%)

0 (0%) 0(?%) 0 (0%) 0(?%) 0 (0%) 0(0‘%)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

9. How effective was the educator preparation program in preparing teachers to work with parents or other
outside persons?
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10. How effective was the educator preparation program in preparing teachers to understand and follow the
code of ethics for educators?
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11. How effective was the educator preparation program in preparing teachers to utilize a variety of
instructional strategies to meet the needs oflearners?
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12. How effective was the educator preparation program in preparing teachers to reflect on their
practice and make instructional adjustments to meet the needs of learners?
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13. How effective was the educator preparation program in preparing teachers to understand the
content area?
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14. How effective was the educator preparation program in preparing teachers to apply content
knowledge?
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Initial Certification Program Survey Demographics

What is your current role? @
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@ Teacher

@ Instructional Assistant/
Paraprofessional

@ Not currently working in
education

In which program were you enrolled while at Asbury University? 0
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@ Traditional Undergraduate
@ Adult Professional Studies
(APS)
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